



为了取悦情人去整形?别以为这是在开玩笑。记者了解到,重庆不少男士已经将“整形手术”当礼物送女士,并且这样的情人节礼物日趋流行哦!在南京,很多女士也十分想在情人节以焕然一新的面目给爱人带来惊喜。所以五官手术、除皱术、双眼皮、隆鼻等即做即走的项目很受欢迎。随着科技的发展,整形手术的安全性越来越高,能让你有立竿见影的改变,不过,小记还是要在此“唠叨”一句,毕竟整形手术有一定的风险,你要三思而后行。

本版撰文 快报记者 史丽君

给他一个“立竿见影”的惊喜

去掉脸上胎记 希望迎来“桃花”

泰州女孩小文,脸蛋、身材都不错,唯一遗憾的是,她脸部眼角下方有一块胎记。20多年来,除了家人,她很少跟异性交往。其实,和其他女孩一样,小文也期盼着和帅气的男孩谈恋爱。但因为脸上的胎记,小文恋爱屡屡受挫,备受打击。甚至有一次相亲时,男方一见到她脸上的胎记,立马起身走人,还跟介绍人说:“我可不想找个‘钟无艳’当老婆!”

8月初,在家人的鼓励下,小文来到南京新协和医学美容中心实施了祛胎记手术,经过3-4次精心治疗,小文脸上的胎记终于被去除了,整个脸也变得更加漂亮了。她私下照了好几次镜子,情

不自禁地露出了笑容。在朋友的介绍下,明天的七夕节小文会和一位年纪相当的中学老师相亲,希望去掉胎记,变得美丽的她能够迎来“桃花”。

做个韩式双眼皮 “迷”惑他心

拥有一双丹凤眼的小娟,从小就被大人们夸赞“适合去唱戏”!可随着年纪越来越大,小娟开始“痛恨”自己又细又长的丹凤眼了!现在流行有神的大眼睛。虽然男友并没有直说,但每次逛街,看到男友的眼神不由自主地飘到大眼睛MM的脸上,小娟就气不打一处来。为了抓住男友的心,小娟已与他“暂别”两周,在秘密进行“变眼”计划。

现在不是流行韩式双眼皮、韩式隆鼻吗,小

娟打算去整形医院做一个韩式双眼皮。选择哪家整形医院好呢?在网上搜寻了一番,小娟挑选了由整形医师本人担任法人的恒丽整形,恒丽的赵霞主任是江苏省首批医疗美容主任医师,解放军414医院原医学整形美容中心主任,曾被评为消费者“最喜爱的整形专家”,“既是整形医师,又担任公司法人,感觉这样安全系数比较高,医师

会很有责任心!”在跟赵主任反复沟通后,赵主任为她设定了扇形眼形,十分适合眼形上翘的小娟。手术很成功,术后需要3至10天恢复期。再过2天,小娟就会有一双妩媚的大眼睛啦。她和男友相约本周末见面,补上“七夕”这一课,“到时候,他一定会惊喜得眼镜掉到地上去的!”一想到自己也能拥有迷惑人心的媚眼,小娟兴奋极了!



七夕南京各整形医院特别活动一览

恒丽整形 韩式双眼皮 皮特价5折

恒丽医学整形美容以20余年的成功展业经验,在南京整形美容行业立于不败之地。恒丽开设韩式双眼皮、韩式隆鼻、无痕祛眼袋、改脸型、360度溶脂减肥、精细除皱除疤痕等整形美容项目。目前韩式双眼皮皮特价5折酬宾,其他项目均7.5折酬宾!特惠热线:58809977 51563181

新协和医院医学美容中心 皮肤美容优惠30%

据新协和医院医学美容中心杨主任介绍,如今很多女士想在七夕节以焕然一新的面目给爱人带来惊喜,所以五官手术、除皱术等即做即走的项目很受欢迎。比如韩式翘睫双眼皮、韩式3D隆鼻等,一周内预订了15多台,甚至还有来做“情侣鼻”的情侣。目前南京新协和医院针对七夕情人节推出特惠,皮肤美容一律优惠30%,详情可以拨打025-84502266进行咨询。

欣奕除疤机构 为您免费除疤三天

全国连锁欣奕除疤机构南京服务中心将举办“疤痕援助活动”,报名即可免费除疤三天。限30名,前10名报名者另获10次免费罐疗。此外,30套价值388元除疤产品套装免费送,限中重度疤痕,到店检测结果确定。烧伤疤痕、烫伤疤痕、手术疤痕、青春痘疤痕、妊娠纹、剖腹产疤痕、外伤疤痕、其他疤痕均可报名参与以上活动。报名咨询电话:025-66613991。

美胸,健康才是关键

“美胸,应该在不伤害胸部的的前提下,促进人体自身机能发挥,改善胸部营养供应,达到胸部的自然再发育。”以美胸为特色的紫颖美胸美体专业连锁机构正是“健康美胸”这一理念的积极倡导者。

借鉴悠久的法国宫廷美胸术,紫颖结合传统中式按摩技巧,自创了紫颖天使美胸法。它将西方美容美体技术的精华放松手法、心理暗示手法融入按摩之中,由专家指点操作于背部、胸部。通过多步骤互动按摩,促进血液循环,刺激脑下垂体分泌和荷尔蒙的增长,进一步使胸大肌强健;促进淋巴液回流的循环和女性动情荷尔蒙的分泌,使胸部脂肪细胞吸收营养,改善胸部肌肉的营养供应,提高胸部肌肉的张力、收缩力、耐力和弹性,从而达到理想的美胸目的,增大、提升、丰满、润红同步完成。

为了进一步提升美胸效果,紫颖率先引进能够同时解决扁平、下垂、外散(八字形)、萎缩、乳头变色等多种胸部问题的全新科技产品——“美胸魔师”Breast Fit System 美胸仪。根据各人胸部的不同问题,丰满、提升、集中、紧致、润红……任意调整16项前置模式。

签约化全程监控、产品饮食的贴心建议、确保不反弹的后续保养措施等一系列措施更是将方方面面考虑周到,免除美胸的后顾之忧。凭借这诸多优势,紫颖多年来深受众多会员的肯定,以良好的口碑吸引了无数爱美女性。

紫颖美丽热线:025-84730818 84730828, 汉中路89号金鹰国际商城34层B座

七夕扮靓手册之整形手册

八大金牌项目 七夕为爱绽放

暑期整形美容特惠倒计时 还剩6天

- 1 精致脸型雕塑 ——绽放五官和谐之美
- 2 韩式翘睫双眼皮 ——一层含情 一层传情
- 3 韩式3D综合隆鼻 ——让骄傲的鼻子会说话
- 4 非手术无痕除皱 ——不开刀 零破绽 瞬间年轻
- 5 韩式精微隐形丰胸 ——从A罩到C罩只需一步
- 6 多维聚能溶脂减肥 ——缔造完美S动感曲线
- 7 SHR冰点无痛脱毛 ——永久脱毛 舒适无痛
- 8 特色皮肤美容 ——彻底祛除斑、痣、胎记、纹身

84502266 84514666

自然仿真双眼皮 特价888元 韩式精微隐形丰胸 特价3800元
韩式3D综合隆鼻 特价1888元 多维聚能溶脂减肥 特价970元/部位
SHR冰点无痛脱毛 特价880元起 中医针灸减肥 特价570元/疗程

新协和整形美容 整形失败手术修复中心 韩式整形专家基地

华东地区最早开展韩式整形美容的专业机构之一
南京首家开展特色皮肤美容(祛斑、祛胎记)专业医疗机构
南京新闻综合频道《大刘说健康》推荐医院
江苏省首届大学生“好形象”征集活动指定医院

地址:南京新协和医院四楼(新街口程阁老巷20号)
QQ咨询:805299355 网址:www.jsjy120.com 总机:2008 01-02-366号

La Zéphire 紫颖

知名专业机构,10年行业领先,安全丰胸有保证!
www.ziying.com.cn

情定七夕 专宠丰盈

非手术 非药物 自然健康 安全有效

源自法国宫廷美胸技艺,完美结合中医传统经络点穴,不用任何药物,它直接对人体的经络调节,通过特殊手法得到丰胸效果,由人体不同经络的配位,加以自身的分泌机能,使之长大丰满。属于自然丰胸,相当于女性的第二次发育,效果持久不反弹。

有效解决 先天平胸、松弛萎缩、过度发育、大小不对称等胸部问题。

更有意大利进口高科技 美胸魔师 breast fit system 让尊贵的您省心、安心、放心

七夕特别大礼

本月加入美胸课程的顾客, 赠送1880元面护卡或全身SPA护理项目。

南京金鹰店:汉中路89号金鹰国际商城34层B座
预约热线:84730818 84730828